

ERRATA

PROCESSO SELETIVO INTERNO EDITAL 01/PROCONSELHO

IV- DA INSCRIÇÃO, no item b), onde se lê: Currículo em formato Lattes/CNPq em via única, devidamente comprovado (de 2008 a 2013); leia-se: Currículo em formato Lattes/CNPq em via única, devidamente comprovado.

VI- DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO , no item 6.5, onde se lê: Serão computados apenas os títulos referentes aos últimos cinco anos (2008 a 2013), mediante a apresentação dos documentos comprobatórios; leia-se: Serão computados apenas os títulos , mediante a apresentação dos documentos comprobatórios.

Profª Dra. Silvia Swain Canôas

COORDENADORA GERAL DO PROCONSELHO/UFVJM